

17岁的河南南阳小伙子魏克雨再现了文德斯电影《咫尺天涯》中的剧情：天使接住高楼坠下的小姑娘，自己却变成了凡人。与电影不同的是，魏克雨这一接竟成了人们心中的天使。

晚报记者 马静

# 成都小女孩从六楼阳台摔下 河南小伙子伸手接住了

## 震晕后醒来，“看见小女孩在大哭，非常开心”

### 小女孩独自在家等爸爸，一着急爬上了阳台

“好人自有好报。”“救人一命，你是英雄！”类似这样的赞扬，已经在互联网上传开了。

10月27日15时30分，一个阳光灿烂的下午。在成都紫荆北路38号“紫荆家苑”小区5栋1单元六楼阳台栏杆上，小女孩童童正哭着往外爬。

在这之前，童童的爸爸孙小群下楼给童童买感冒药，家里只有童童一个人。匆忙赶回的

孙小群当时正将车往车库停放，童童一看到爸爸就着急了，翻阳台时脚下竟踩空了。童童两只小手紧紧抓住铁栏杆，两腿悬空使劲地乱蹬，但小腿怎样也够不着阳台。

此时，正在楼前巡逻的魏克雨看见了悬在六楼的童童，他一边飞奔而至，一边用对讲机呼叫同伴。不一会儿，楼下聚集了很多人，包括童童的父亲，人们仰望高空，心系孩子的安危，有人都急哭了。

### 孩子挣扎1分钟后，掉下来了

紧急商量出救援对策后，有几个人上楼去了，而魏克雨则站在六楼的正下方，眼睛死死盯着童童，并不停地调整着自己的位置。

童童仅坚持了1分钟。人群中传来一声尖叫，只见双脚悬空的童童突然离开了栏杆，急速下坠……奇迹却在此时出现，不断变换位置的魏克雨向着天空张开了双臂……

“当童童重重掉下来时，加速度产生的强大重力将魏克雨砸翻，而倒下的他，在昏厥的时刻

仍然将童童紧紧护在胸口。”据围观者说，“当时魏克雨接住了童童，但倒地后他就喘不上气了，大家赶紧抚他的胸口，叫你不要动。好勇敢的小伙子啊，他摇了几下手，想说自己没事，眼睛一直看着童童有没有事。”就这样，童童安然无恙，魏克雨受了轻伤。

事后，魏克雨这个来自河南南阳的小伙子，被四川人称为英雄。据了解，他做巡逻员才两个多月。



与魏克雨 面对面

昨晚，远在成都的魏克雨在电话中接受了本报记者的采访。

记者：这两天你身体怎么样？

魏克雨：就是右胳膊有点疼，当时我的手整个麻了，麻了好久。

记者：你当时不怕受伤吗？现在会不会后怕？

魏克雨：现在回忆起来还是有点怕。但当时没时间想，只是下意识有种冲上去接她的念头。

记者：再让你选一次，你还会救她吗？

魏克雨：会。而且以后再遇到这种情况我仍然会这样做。

记者：在这件事中，令你最难忘的是什么？

魏克雨：我只记得被震晕了，醒来看到小女孩好好的，只是在大哭，我当时非常开心。

记者：现在很多网友希望能够表彰你，你如何看待“英雄”这个词？

魏克雨：我觉得这个词离我太远了，我只是做了自己的本职工作，尽自己的努力对小区孩子的安全负责。

记者：你是什么时候到四川打工的？想家吗？想对家乡的亲人说些什么？

魏克雨：我几个月前来到四川投靠亲戚，当然想家，我的老家在河南南阳方城。我只想对家里人说，我没有生命危险，我很幸运。不要担心我，我在这里会好好的。



小女孩就是从这栋楼上掉下来的。(图由本报提供)

### 2006年郑州曾发生类似的事情

## 4岁女孩七楼落下 接住她的人肩胛骨折

据测算，20公斤重的孩子从25米高处落下，接她的人得承受200公斤重量

2006年1月6日，郑州曾发生过类似事件，本报也作了详细报道。当时，一个4岁的小孩从七楼落下，被她65岁的姥爷接住了。结果孩子脑出血，姥爷肩胛骨骨折。根据物理原理，20公斤重的小孩从25米高处落下，姥爷承受了200公斤左右的重量。据医生说，祖孙俩当时的状况已经算是奇迹了。

昨日，记者在搜索引擎中输入“孩子坠楼”等字样，能找到许多类似事件，但能幸运地被接住的小孩寥寥无几。在此，本报提醒有小孩的家庭，阳台和窗台最好设置防护设施。同时，要注意对孩子的监护，千万不能让年幼的孩子独自留在家中。

清烟毒、解酒毒、溶油脂、防三高、除便秘、瘦身美容、防病保健

# 水宜生掀起办公室换杯风暴



水宜生能将普通水转化为弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水的特性已经广为人知。

特别是9月份，中央电视台各大频道又对水宜生进行了专题报道，注重健康的办公室一族，看了之后争相购买，一时间，水宜生在本市的各大办公室里掀起了一股股换杯风暴。

贸易公司的业务经理王先生说：“我抽烟喝酒都不行，而做我们这行的，都是烟酒生意，没办法只能硬着头皮上。买个水宜生杯子，能够清烟毒解酒毒，现在烟酒再多也不怕了，心里也有底气了，就连生意谈成的几率都大大提高了。这次，我组

织起我们业务部门的所有同事，每人买了一个水宜生。”

某公司客服中心的李小姐说：“我们办公室里20几个姐妹，一坐就是一天，每个人都坐出了小肚子、萝卜腿，脸色也逐渐暗沉。有个姐妹用了3个月多的水宜生，小肚子、萝卜腿明显小多了，比我们吃减肥药还管用，而且她的脸色也比以前靓丽了不少，可好看呢，这次我们20几个姐妹一商量，就组团来买了，有的姐妹还买了两个，公司一个家里一个。”

## 6大权威认证

北京三甲医院临床验证	NRC·ADAM 国家药物分析研究中心检测	“质量技术监督12365 防伪查询”入网产品
中国食品质量报社 中国食品质量报社 监制产品	CHC 全国质量信得过产品	PONY 谱尼测试安全检测

## “水宜生”通过北京三甲医院临床验证

2008年7月22日，“水宜生微电解制水器”顺利通过北京三甲医院的临床验证，临床实验报告明确了以下结论：每天饮用水宜生制造的水，患者排便次数、排便状况、粪便性状均有明显改善；水宜生微电解制水器不仅具有通便功能，还对习惯性便秘、便秘继发、便干结、排便艰涩以及由此引发的不适有良好的改善作用。

## 三类人 急需水宜生

### 工作压力大，烟酒应酬多的精英一族 清烟解酒护肝肺，喝水喝出真健康

作为社会的栋梁，家庭的支柱，平时工作压力大，上要对领导负责，下要支撑家庭生活，加班熬夜先不说，平时抽烟、陪酒更是不能推托，所以每次宁可第二天头疼，还得硬着头皮上。

烟戒不掉，酒推不了，怎么才能维护自己的健康呢？只要每天用“水宜生”喝水，其制出的弱碱性水就能中和包括烟毒、酒毒在内的各种酸性物质，解酒效果立竿见影，抽烟后嗓子不干，胸不闷，还能养肝护肺，而且这种水具有较强的还原性，可以清除抽烟产生的大量自由基。

### “三高”代谢慢的中老年人 弱碱性健康态，长寿不是梦

随着年龄的增长，人体的新陈代谢逐渐变慢，人体的排毒能力下降，但是儿女孝顺的鸡鸭鱼肉却一点没有减少，这些酸性物质特别容易堆积，而且堆积在哪就伤哪。

每天用水宜生喝水，喝到的是小分子团、渗透力强，能改善人体微循环，促进新陈代谢的弱碱性好水，能中和酸性废物，保持身体的弱碱性健康态，而且每天喝这样的水还可以加速体内毒素排泄；清除体内过剩的自由基，延缓衰老。

### 时尚爱美，没时间锻炼的职场女性 中和酸毒溶油脂，瘦身减肥不再难

现代职业女性的工作量不比男性小，她们也通常一坐就是一天，根本没时间去锻炼，结果“小蛮腰”变成了“小腹婆”，美腿变成了“大象腿”……

天天喝水宜生制造的弱碱性水，中和肠道内酸性残留，抑制有害菌繁殖，就不会使养分被有害菌吸收而导致不断进食增肥，而且水宜生制造出的弱碱性水还是小分子团水，能乳化脂肪，激活体内脂肪酶，加速脂肪等代谢废物的排出，这样，每天喝水就能塑身美丽。



## 北京水宜生科技 健康热线：0371-60552200

厂家指定经销：紫荆山百货医药部；二七路金博大负一楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部A区；花园路中环百货负一楼宝芝堂；建设路大商超市二楼保健品柜；亚细亚医药部北门负一楼2区；嵩山路华润万家一楼医药部；南阳路华润万家小森林蜂胶柜；东风路世纪联华一楼医药部西门（与丰乐路交叉）；商城路易初莲花二楼医药部；中原商贸城一楼医药部；北京华联二七店和中孚店负一楼超市出口处保健品柜；太龙医药六分店（庆丰街与永安街路口东50米）；东大街大药房（市一分院东200米）；怀仁堂大药房（黄河路服装市场）；泰隆大药房（西郊群艺宫东门）；聚仁堂大药房（大学路河医附院对面）；丰产路丹尼斯二楼医药部；航海路华润万家二楼保健品柜；仟禧堂大药房（中原路与大学路口东100米；伊河路与工人路口西20米；东明路与金水路口北50米）；同禧堂大药房（市五院对面）；同春堂大药房（文化宫路市中医院对面）；自然堂大药房（未来大道东方女子医院楼下）；车之家（航海路与嵩山路南800米路西）。登封：62863123嵩山广场123数码 新密：69839933市政府招待所对面（电视购物中心）；巩义：68677090星月广场负一楼宝芝堂 新乡：62699653四发商贸一楼帅欣电器 上街：66011773影剧院对面毛毛雨礼品店 荥阳：61227976三八药店（党校对面）中牟：62031222绿岛时尚（新潮影院西50米路北）。